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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na:

LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2014
21 czerwca 2014 | Gdynia 

Wydarzenie „LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: Cudawianki” inauguruje sezon letni w Gdyni.  Cudawianki to unikatowa na skalę ogólnopolską propozycja spędzenia Nocy Świętojańskiej. Miasto Gdynia, organizator imprezy, zadba o różnorodny i unikatowy program: na widzów czekają koncerty gwiazd oraz szereg artystycznych działań w przestrzeni miejskiej aktywizujących szerokie grono odbiorców. Wszystkie te wydarzenia będą miały miejsce 21 czerwca na Plaży Gdynia Śródmieście oraz w centrum miasta.
Niezwykła sceneria miejskiej plaży i bulwaru, bliskość morza decydują o wyjątkowej atmosferze wydarzenia - Cudawianki to idealna okazja, aby rzesze mieszkańców i turystów w ten wyjątkowy, ciepły czerwcowy weekend mogły wspólnie celebrować nadejście lata.

Z wielką przyjemnością ogłaszamy, że na scenie muzycznej w dniu 21 czerwca 2014 ulokowanej na Plaży Śródmieście jako gwiazda główna wystąpi ogólnoświatowo rozpoznawalny artysta – GENTLEMAN & THE EVOLUTION, słynący z ultraenergetycznych koncertów w rytmach reggae. Tego nurtu muzycznego na cudawiankowej scenie jeszcze nie było.
GENTLEMAN - 38-letni muzyk ma na swoim koncie 6 albumów studyjnych i gra na światowych scenach od 20 lat. Bezpretensjonalna, szczera muzyka w rytmach reggae, intensywność brzmienia, koncertowa energia zjednała mu miłosć globalnej publiczności. Gentelman stał się z biegiem czasu międzynarodowym headlinerem jeśli chodzi o muzykę reggae. W Polsce gościł kilkukrotnie, za każdym razem euforycznie witany przez swoich fanów. 
Jestesmy przekonani, że cudawiankowy koncert przejdzie do historii jako jeden z bardziej zjawiskowych i satysfakcjonujących dla publiczności. 

Więcej informacji:
www.gentleman-music.com 
www.facebook.com/gentleman
Koncert dopełnia line up sceny głównej po występach REBEKI oraz O.S.T.R.
Cudawiankowy wieczór muzyczny i spotkanie z gwiazdami poprowadzi Agnieszka Szydłowska.
Dodatkowo ogłaszamy powstanie drugiej, dziennej sceny koncertowej w gdyńskim InfoBoxie. 
Scena InfoBox ugości młode zespoły wykonujące muzykę alternatywną, które zostaną wybrane w wyniku rozstrzygnięcia oficjalnego konkursu organizowanego przez Miasto Gdynia, InfoBox oraz Cudawianki 2014.
Nagrodą główną w konkursie jest występ na scenie głównej w godzinach 19.00-19.45 przed gwiazdami wieczoru. 
Na zgłoszenia czekamy do 3 czerwca 2014. Wyniki konkursu zostaną ogłoszone w dniu 8 czerwca 2014.
Regulamin + formularz konkursowy dostępne są na www.cudawianki.eu.

Zgłoszenia należy nadsyłać mailowo na adres: konkurs@cudawianki.eu lub/i dostarczyć osobiście do gdyńskiego InfoBoxu [recepcja].
Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!
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