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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na:

LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2014
21 czerwca 2014 | Gdynia 

Wydarzenie „LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: Cudawianki” inauguruje sezon letni w Gdyni.  Cudawianki to unikatowa na skalę ogólnopolską propozycja spędzenia Nocy Świętojańskiej. Zeszłoroczne wydarzenie przyciągnęło do centrum miasta bardzo dużą widownię. Miasto Gdynia, organizator imprezy, zadba o różnorodny i unikatowy program: na widzów czekają koncerty gwiazd zagranicznych i polskich oraz szereg artystycznych działań w przestrzeni miejskiej aktywizujących szerokie grono odbiorców. Wszystkie te wydarzenia będą miały miejsce 21 czerwca na Plaży Gdynia Śródmieście oraz w centrum miasta.

Idea imprezy bazuje na nawiązaniu do tradycji Nocy Świętojańskiej - Cudawianki ożywiają i tworzą przestrzeń cudownych zdarzeń ku celebrowaniu radości życia i spontanicznemu uwalnianiu energii. Niezwykła sceneria miejskiej plaży i bulwaru, bliskość morza decydują o wyjątkowej atmosferze Cudawianków, które w niebanalny sposób otwierają się ku osobom zainteresowanym kulturalnym spędzeniem czasu. Cudawianki to idealna okazja, aby rzesze mieszkańców i turystów w ten wyjątkowy, ciepły czerwcowy weekend mogły wspólnie celebrować nadejście lata.

Z wielką przyjemnością ogłaszamy, że na scenie muzycznej w dniu 21 czerwca 2014 ulokowanej na Plaży Śródmieście wystąpią O.S.T.R oraz zespół REBEKA. Scena koncertowa zapowiada się nadzwyczaj energetycznie. Każdy z zespołów reprezentuje inny nurt muzyczny, tworząc wybuchową mieszankę na powitanie lata. Jednocześnie z radością informujemy, że Cudawiankowe koncerty na Plaży Śródmieście poprowadzi, jak co roku, znakomita dziennikarka i miłośniczka muzyki – Agnieszka Szydłowska.

CW 2014 to także intensywne, artystyczne działania w przestrzeni miejskiej połączone z warsztatami dla szerokiego grona odbiorców, w tym Bulwar Cudów, Akcja Wianki czyli wspólne plecenie eko i etnowianków. Podczas wydarzenia odbędzie się wielki Cudapikinik zachęcający do aktywnego wypoczynku na Bulwarze Nadmorskim, tuż przy Plaży. Wszystkie te aktywności są całkowicie otwarte dla uczestników wydarzenia.
Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!
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O.S.T.R 
+ DJ HAEM, NOISE TRIO + sekcja dęta
Gdynia / Plaża Śródmieście / godz. 21.15

Koncert O.S.T.R podczas Cudawianków będzie miał rozbudowany charakter - z artystą wystąpią: DJ HAEM, NOISE TRIO + sekcja dęta.

Muzyk, raper, kompozytor, producent, skrzypek. O.S.T.R. pierwsze własne próby z Hiphopem rozpoczął w 1993 r. – wtedy jeszcze przy pomocy domowego radiomagnetofonu “Kasprzak”. Nie był to jednak jego pierwszy kontakt z muzyką – od dziecka jego hobby to gra na skrzypcach. Jest absolwentem Akademii Muzycznej w Łodzi i laureatem kilku renomowanych konkursów. Jego nagrania hip-hopowe zaczęły się w 1995 r. w ramach grupy BDC, która w 1998 r. przeformowała się w LWC, by w następnym roku zawiesić działalność. O.S.T.R. działał dalej solo oraz przez jakiś czas w ramach projektu Obozu TA. W 2001 wydał swój oficjalny solowy debiut „Masz to jak w banku” nakładem Asfalt Records. Jego współpraca z wytwórnią trwa do dzisiaj. Przez 13 lat Ostry wydał w Asfalt Records 15 albumów, głównie solowych, ale także we współpracy z zaprzyjaźnionymi producentami i raperami. Legendę Ostrego zbudowały głównie jego przekraczające granice koncerty. Nie ograniczna się w ich trakcie do klepanego repertuaru, lecz ciągle improwizuje, freestyle’uje (najlepiej w Polsce) i prowadzi żywy dialog z publicznością. Od 2003 roku nagrywa i koncertuje wyłącznie z DJ Haemem. Od 2007 roku koncertuje też głównie z akompaniamentem instrumentalnego zespołu (Sofa, ŁDZ Orkiestra, a ostatnio Noise Trio). W swojej karierze współpracował także często z artystami zza granicy jak Keith Murray, Evidence, El Da Sensei, Tame One, Craig G, Grand Agent, Main Flow, Cadillac Dale, brytyjska grupa Skill Mega i holenderskie duo producenckie Killing Skills. Jednak najwięcej emocji przyniosło nagranie w tym roku wspólnego albumu ze znanym nowojorskim producentem kanadyjskiego pochodzenia Marco Polo. Jest to pierwszy przypadek, kiedy muzyk hiphopowy tej rangi nagrywa całą płytę z polskim wykonawcą. Ostry to także zdobywca dwóch Fryderyków, kilku Złotych Płyt i dwóch Platynowych. Żonaty, ma dwóch synów.

Główna dyskografia: „Masz to jak w banku” (2001) / „30 minut z życia” (2002) / „Tabasko” (2002) / „Jazz w wolnych chwilach” (2003) / „Jazzurekcja” (2004) / Projekt Ostry Emade „Szum rodzi hałas” (2005) / „7” (2006) / „HollyŁódź” (2007) / „Ja tu tylko sprzątam” (2008) / „O.C.B.” (2009) / „Tylko dla dorosłych” (2010) / Projekt Ostry Emade „Złodzieje zapalniczek” (2010) / „Jazz, dwa, trzy” (2011) / Tabasko „Ostatnia Szansa Tego Rapu” (2012) / O.S.T.R. & Hades “HAOS” (2013) / O.S.T.R. & Marco Polo “Kartagina” (2014)
REBEKA

Gdynia / Plaża Śródmieście / godz. 20.00
Rebeka to połączenie dwóch silnych indywidualności w imię jednego, jeszcze silniejszego bytu muzycznego. Iwona Skwarek i Bartosz Szczęsny to wymagające wiele od siebie nawzajem, skrajnie odmienne osobowości. Dzięki starciu ich charakterów i często odmiennych spojrzeń na muzykę, Rebeka jest zespołem nietuzinkowym - wojownikiem szalonym i nieprzewidywalnym, który apogeum wspólnej energii osiąga w czasie koncertów.

Iwonę i Bartosza fascynuje z jednej strony popowość i melodyjność, a z drugiej szukanie ciekawych brzmień i eksperymentowanie. Łączą elektronikę z ambitnym popem. Używają do swych kompozycji różnorakich sprzętów: syntezatorów analogowych z lat 80-tych, zabawkowych cyfraków, gitary elektrycznej i basowej, dyktafonu taśmowego. Piękny, silny głos Iwony, niejednoznaczne, płynące z głębi jej duszy teksty, wyrafinowane kompozycje duetu, światowej klasy produkcja i charyzma sceniczna to znaki rozpoznawcze Rebeki.

Debiutancka płyta Rebeki, „Hellada”, to album kompletny i dopracowany w każdym szczególe, ale także pełen piękna, brudu i emocji. Chłodne brzmienie syntezatorów i pulsujący rytm basów przemieniają słuchacza, wciągają w poszczególne historie i nie pozwalają przejść obojętnie.

“Hellada” zebrała bardzo entuzjastyczne recenzje. Znalazła się na czołowych pozycjach wielu muzycznych podsumowań minionego roku (np. Trójka, Onet, Brand New Anthem, T-Mobile Music) oraz zdobyła najważniejszy, prestiżowy tytuł Polskiej Płyty Roku 2013 w rankingu dziennikarzy Gazety Wyborczej. 

Od trzech lat Rebeka jest stałym gościem najważniejszych polskich festiwali, takich jak: Open’er, OFF Festival, Selector i FreeForm. Duet dotarł także ze swoją muzyką daleko poza Polskę. Wystąpił na c/o POP w Kolonii, Reeperbahn Festival w Hamburgu, CMJ w Nowym Jorku czy The Great Escape w Brighton, a single “Stars” i “Nothing To Give” zostały wydane przez portugalską wytwórnię Discotexas.

Członkowie zespołu działają także poza Rebeką. Iwona pojawiła się gościnnie na ostatnim albumie projektu Waglewski Fisze Emade oraz na płycie “Flora” portugalskiego producenta Moullinexa. Bartosz zmiksował debiutancki album zespołu Kamp!, a obecnie produkuje nadchodzący krążek The Dumplings. 

Z kolei utwory Rebeki wzięli na warsztat uznani twórcy. Na kolejno wydanych singlach: “Fail” i “Melancholii” oraz “Stars” znalazły się remiksy stworzone przez Moullinex’a, Punks Jump Up, Daniela Drumza, Shindu, Ul/Kr czy Klaves’a. 

Prawdziwą twarz Rebeki, jej wolność i dzikość, trzeba zobaczyć i usłyszeć na żywo. 
Linki:
FACEBOOK https://www.facebook.com/RebekaDuo
SOUNDCLOUD 

HYPERLINK "https://soundcloud.com/rebekaduo"
https://soundcloud.com/rebekaduo
INSTAGRAM: http://instagram.com/rebekaduo
TWITTER: https://twitter.com/RebekaDuo
YOUTUBE: http://www.youtube.com/rebekaduo
