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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na:

LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2014
21 czerwca 2014 | Gdynia 
CUDAWIANKI: AKCJE MIEJSKIE
CUDAPIKNIK – WIELKIE PIKNIKOWANIE + BULWAR CUDÓW 
a w tym:
STREFA REKREACJI na Plaży: Windsurfing | Bodyboarding | Skimboarding | Akrobacje | Parkour | Joga & Pilates | Strefa Relaxu: leżakowanie + opalanie | Strefa Contest: Papier – Kamień – Nożyce Cup  + Turniej w Kapsle i wiele innych.
EKOSTREFA - WARSZTATY: Ekowianki + Etnowianki | 3 Flos –  naturalne kosmetyki  hand made | Eko Targ | Fab Lab – Seed Bomby + Paletowy Ogród Wertykalny| Rzemieślnicze Open Studio| Kreatywna Edukacja | Centrum Nauki Experyment | Zielona Stonoga | Common Table + Food Design | Fundacja Akcja Bałtycka | TuBaza: warsztaty z sitodruku + koszulka DIY + pokaz drukowania 3D + solar cooker | Resthki 
PIKNIK NA BULWARZE: Strefa Gier Planszowych | DJ SETS | SLOW FOOD 
ALTERNATYWNE ZWIEDZANIE MIASTA: GRA MIEJSKA – URBAN GARDENING „ Rozsadź” z nami Miasto! 

FOOD TRUCKS: street food z samochodów

STREFA DOBREGO DIZAJNU: moda uliczna / street fashion  
EKOTRANSPORT: Zdrowy Rower -  serwis i wypożyczalnia rowerów
CUDAWIANKI 2014 w tym roku zapraszają na BULWAR NADMORSKI. Podczas Lato zaczyna się w Gdyni: CUDAWIANKI 2014, Gdynia przygotowała dla Was szereg intensywnych działań artystycznych i rekreacyjnych. 
Punkt 12 rozpoczynamy tradycyjnie wielkie, gdyńskie leniuchowanie – CUDAPIKNIK. Rozkładamy plażowe parasole, leżaki, przynosimy koce, książki i kosze z ulubionymi przekąskami.  Celebrujemy nadejście lata wśród przyjaciół, na trawie, ciesząc się słońcem i morską bryzą! 
Czekają na Was stoiska z domowymi wypiekami, przepyszną lemoniadą, prawdziwą wodą sodową i  zdrowymi, orzeźwiającymi napojami. Zbudujmy wspólnie strefę slow life i slow food. A wszystko to przy dźwiękach DJ SETS by TOMEK HOAX & friends. 

Przybywajcie z koszami piknikowymi! CUDAPIKNIK zaprasza do wspólnego posiłku przy COMMON TABLE. 

Zasiądźmy razem , przy specjalnie zaprojektowanym, długim stole, gdzie poznacie nowych, wspaniałych ludzi. Celebrujmy wspólne posiłki! 

Dla fanów dobrze zaprojektowanego jedzenia przygotowaliśmy spotkanie z prawdziwym FOOD DESIGNEM.
Zobaczycie, jak niewiele trzeba, żeby zwykły posiłek stał się naprawdę wyjątkowy. 

Oczy by jadły i będą jeść – o tak!


Dla bardziej aktywnych cudapiknikowiczów tuż po posiłku, dla spalania i zdrowia  -  hula hop | bule | gra w klasy | guma do skakania | badminton| slackline. 
W programie akcji dziennych także:

AKCJA WIANKI – znane i lubiane  Ekowianki i Etnowianki czyli wyplatanie wianków, ze specjalnym pokazem  plecenia  prawdziwego etnowianka,  prowadzonym przez Koło Gospodyń Wiejskich z Lubichowa.
Dla miłośników sportów wodnych  przygotowaliśmy w tym roku coś naprawdę wyjątkowego – zapraszamy do cudawiankowej PLAŻOWEJ STREFY REKREACJI. Pod okiem najlepszych instruktorów z  Wybrzeża każdy zainteresowany będzie mógł spróbować swoich sił w treningu surferskim, poruszaniu się na dla bodyboardzie, skorzystać z  profesjonalnego  toru skimbordowego i wiele innych. Nad całością będą czuwać profesjonalni  zkoleniowcy, którym na pewno nie zabraknie szalonych pomysłów na poprowadzenie porządnego treningu. Oprócz tego czeka na Was testowanie sprzętu, animacje w grupach, zawody i konkursy z nagrodami. Prosimy przygotować się na kąpiel w morzu! 
Stroniących od morskich fal zapraszamy do strefy akrobacji, gdzie razem z Jump City i KS Movement – parkour  poczujecie, co to znaczy latać! 

Dla równowagi proponujemy strefę wyciszenia, a w niej sesje jogi i pilates, budowę zamków z piasku,  turniej w kapsle.  Przygotujcie się również na jedyny w swoim rodzaju CUDAWIANKOWY „ PNK – Papier – Kamień – Nożyce” CUP w którym może być tylko jeden zwycięzca!
Gdynia – Miasto Ekologiczne, zatem  CUDAWIANKI są eko!  
Zapraszamy do EKOSTREFY pełnej warsztatów, pokazów, prelekcji promujących ekologiczny tryb życia.  Wspólnie zastanowimy się co Matka Ziemia daje nam najlepszego. Razem z 3 FLOS stworzymy naturalne kosmetyki według  tradycyjnych receptur, których nie powstydziłaby się Wasza babcia. Pachnąca i musująca kula do kąpieli, maseczka marchewkowa do twarzy, pomarańczowo-kawowy peeling  i tonik pietruszkowy to tylko nieliczne z przepisów, których nauczycie się podczas naszych zajęć.  Na dodatek wszystkie są naprawdę smaczne. Produktów do Waszego domowego SPA możecie poszukać na EKO TARGU, pełnym  świeżych owoców i warzyw, które niejednego zachęcą do zakupu czystej i wybuchowej ekowitaminy! 

Nie zabraknie warsztatów z kreatywnego recyklingu i upcyklingu.

Zajęcia dla najmłodszych czyli EKO – DEKO z Kreatywną Edukacją  to propozycja, która obudzi w dzieciakach nieposkromione pokłady plastycznej wyobraźni. Tekturowe rolki, które zamienią się w sowy, gazetowe wazoniki,  butelkowe przyborniki, domowe akwarium i papierowa łąka to tylko niektóre z magicznych propozycji. 

Centrum Nauki EXPERYMENT pod okiem swoich  edukatorów  opowie o kolejnych wcieleniach surowców wtórnych. Umeblujemy z nich pokój, poszukamy pomysłów na niebanalne, nadmorskie pamiątki,  pomyślimy nad eko opakowaniami dla naszych domowych roślin. 
Przyjrzymy się żywiołom, sprawdzimy ile siły drzemie w roślinach, czy znamy potęgę Natury i jej odnawialnych energii.  Specjalne stanowisko „Elektryczna układanka”, gdzie każdy będzie mógł poeksperymentować z prądem – bezpiecznie!
ZIELONA STONOGA  poprowadzi warsztat z recyklingowej biżuterii: kolczyki z ołówków,  klocków lego, zużytych kart bankomatowych? Nic trudnego! Prawdziwa fashion blogerka ma co najmniej jeden wpis na ten wdzięczny temat. 
Duet RESTHKI zaprasza na upcyklingowe warsztaty z reanimacji zabawek. Bezgłowe misie, popsute lalki – po co wyrzucać zepsute zabawki, skoro  możemy przywrócić je do życia w nieco zmienionej formie. 

Przyjdź ze swoim najukochańszym misiem  i ożyw go na nowo! Na pewno znowu się do Ciebie uśmiechnie!

Zapraszamy również do wspólnego tworzenia CUDAWIANKOWEJ mozaiki z nakrętek po butelkach  na gdyńskim Bulwarze. 

Po raz pierwszy w Gdyni – zapraszamy do RZEMIEŚLNICZYCH OPEN STUDIO – stanowisk warsztatowych na Bulwarze Nadmorskim. Każdy z nas będzie mógł podpatrzeć, jak pracuje prawdziwy artysta – rzemieślnik. Odwiedzimy mobilny salon renowacji mebli, zajrzymy do pracowni krawieckiej, sprawdzimy jakiej  precyzji potrzeba, by wykonać  piękny łańcuszek.  Spotkamy się z florystką, która  o kwiatach i ich kolorach wie wszystko i chętnie podzieli się z nami swoją wiedzą.  

CUDAWIANKI wspierają młode ośrodki artystyczno-kulturalne.  W tym roku zaprosiliśmy do współpracy gdyńską TUBAZĘ.  Jej przedstawiciele zaprezentują nam swoje najciekawsze projekty: otwartą pracownię sitodruku, gdzie każdy będzie mógł przygotować sobie autorski nadruk na koszulkę. Poznamy możliwości drukarki 3D i efekty pracy przy jej użyciu.  Zaprosimy również na specjalny pokaz solar cooker. 

Również w tym roku będzie z nami trójmiejski FAB LAB. Zaprosi nas do miejskiej, ogrodowej partyzantki . Seed Bombs czyli warsztaty lepienia bomb nasiennych, które rzucone w przestrzeń, po kilku kroplach deszczu, wybijają się do słońca, tworząc przepiękne, roślinne kompozycje w miejscach nie zawsze oczywistych. Razem z ekipą FAB LABU skonstruujemy namiastkę ogrodu w mieście – verti ogród, czyli zieloną, upcyklingową  kompozycję z wykorzystaniem zużytych palet. Idealne rozwiązanie dla małych przestrzeni naszych balkonów. 


W cudawiankowej ekostrefie znajdzie się również miejsce na działania organizacji pozarządowych.
Będzie z nami FUNDACJA AKCJA BAŁTYCKA czyli trójmiejski program badawczy, zajmujący się migracjami ptaków. Razem z ornitologiem udamy się na wycieczkę w poszukiwaniu najpiękniejszych ptasich osobników, które umilają nam letnie poranki i dni.  Będziemy również mogli zdobyć prawdziwe sprawności  zawodowego ornitologa, np. przeliczając ptasią wagę przed i po podróży przez Bałtyk , zagramy w ptasie memory i wiele, wiele innych. 
W Alei Topolowej staną przed Wami najważniejsze, trójmiejskie FOOD TRUCKI. Przed Wami premiera nowego trójmiejskiego samochodu. Po raz pierwszy na CUDAWIANKACH 2014 pojawi się BELMONDO. Koniecznie sprawdźcie co ma w ofercie! 

Również przed nami kolejna edycja STREFY DOBREGO DIZAJNU, z przykładami najlepszej, polskiej mody ulicznej.
Pamiętajcie! 
W tym roku CUDAWIANKI wspierają EKOTRANSPORT. 

Przyjedź na CUDAWIANKI rowerem.  O sprawność Waszych jednośladów zadba w tym roku gdyński serwis ZDROWY ROWER,  założony przez dwóch zawodników i pasjonatów kolarstwa, którzy z ogromnym zaangażowaniem przeprowadzają rowerowe renowacje, składanie rowerów na indywidualne potrzeby, a także zajmują się „bike fittingiem“ czyli odpowiednim ustawieniem i dopasowaniem pozycji na rowerze.
Wasz rower Wam podziękuje!

Szczegółowy program aktywności wraz z praktyczną mapką zostanie ogłoszony 10.06.2014 na www.cudawianki.eu oraz na www.facebook.com/CudaWiankiGdynia
Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY
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Katarzyna Smoła
Tel. +48 509 210 029

pr@cudawianki.eu
www.cudawianki.eu
www.facebook.com/CudaWiankiGdynia
ORGANIZATOR: Miasto Gdynia
SPONSOR: Grupa Lotos 
PARTNER STRATEGICZNY: Centrum Kultury w Gdyni | Święto Morza
PATRONI MEDIALNI: Polskie Radio Czwórka | 4 Fun TV | TVP 3 Gdańsk | www.t-mobile-music.pl | Empik | Dziennik Bałtycki | Stroer | www.trojmiasto.pl | Radio Gdańsk | www.muno.pl | Neolight | In Your Pocket | The Visitor | www.dlastudenta.pl | Live & Travel | www.gogdynia.pl | Gdynia Kulturalna 

